

东周水厂原水干管改造

郑东新区经开区降压供水5天

本报讯(记者 孟斌 通讯员 侯俊杰) 因供水管网改造,从9月24日21时~9月30日9时,市自来水总公司拟对东周水厂两条直径为1.2米的原水干管进行改管碰头连接。施工期间,郑州东区将降压供水。

市自来水总公司负责人表示,本次供水管网改造影响范围较大,具体降压供水区域为郑东新区东、经济开发区、南三环以北、东明路以东。在施工期间,为降低对附近区域市民用水的影响,工程施工人员采用24小时不间断施工,此外,还将加

大柿园水厂、石佛水厂、白庙水厂、井水厂的制水生产量,最大限度减少降压区域。市自来水总公司对此次供水管网改造给附近用户带来的不便表示歉意,如您有疑问可拨打自来水24小时服务热线67680000进行咨询。

快速公交新增两条便民支线

B20路、B21路今起试运行

本报讯(记者 孟斌 通讯员 谢艳丽) 为了迎接中秋节、国庆节的到来,方便市民出行,从9月22日起,市公交总公司新增B20路、B21路两条便民快速公交线路,并优化线路,延伸快速公交支线B13路、B15路等8条公交线路的服务范围。

市公交总公司负责人表示,自今年8月1日我市空调公交车票价调整后,快速公交主线B1路的日均客流量高达18万余人次,造成早晚高峰期内拥挤,站台滞留时间长等不便。为方便广大市民出行,进一步提高快速公交专用道的利用率,继9月5日快速

公交支线B10路试运行后,从今天起,快速公交支线B20、B21路将试运行。同时,将延伸快速公交支线B13路、B15路等8条公交线路服务范围。

快速公交支线B20路由花园路刘庄发车至火车站,在天明路双向、南阳路站由南向北方向,与快速公交主线实现同台同向免费换乘,首末班时间为6:30~20:30,配车30台,同时撤停39路;快速公交支线B21路由沁河路西环路发车至火车站;与快速公交主线实现同台同向免费换乘站台;由西向东方向航海西路站、工人路站、嵩山路站、孙

八寨站、大学路站、老代庄站,由东向西方向老代庄站、大学路站、孙八寨站、嵩山路站、工人路站,首末班时间为6:00~20:30;配车21台,同时撤停T3路线。

快速公交支线B13路由五龙口公交站至通利路,向南延伸至昆仑路,沿途增加华山路中原路、华山路伊河路、华山路陇海路、华山路汝河路、华山路淮河路、淮河路卧龙岗、昆仑路汝河路、昆仑路陇海路;快速公交支线B15路由石化路公交站至经三路农科路向北延伸至北环路经三路,沿途增加经三路鑫苑路、经三路晨旭

路、经三路广电南街、北环路经三路,福彩路北环路、广电南街福彩路。

从9月25日起,K803路由桐柏路湖花园至火车站向西延伸至航海西路, K807路由宋庄至火车站向西延伸至赵坡新村。从9月26日起,43路由紫荆山至河南中医药大学向东延伸祭城东路,47路由汽车客运东站至客运北站向北延伸至广电南街经三路,49路由黄岗寺至医学院向南延伸至郑州交通学院、K810路由经三路广电南街至火车站向北延伸至公交二公司,同时,90路调整,33路、207路撤停。

市财政投资2500万元 黄河碑林向游人开放

本报讯(记者 卢文军 实习生 孙鹏) 黄河碑林作为我市重点文化工程项目,经过一年多建设,现已正式向游人开放。该项目是由市财政投资2500万元打造的。

该项目融景观园林艺术与书法瑰宝于一体,分东、西两区设计建设,共占地68亩。其中东区作为主区,建于郑州黄河生态旅游风景区炎黄二帝塑像西侧谷地。设计为“智者的思考”、“当代翰墨”、“友朋自远方来”三部分。展示了政治家、社会活动家的碑刻和当代翰墨名家以及一些国际友人、华侨的作品。新建碑林由组合碑墙、标准碑墙、浮雕碑墙、编钟墙、地面碑刻、大地碑刻和景石碑刻等组成。其中位于炎黄塑像西侧近百米长的文字起源墙浓缩了几千年来汉字及汉字书法艺术的发展轨迹,为碑林增添了厚重的文化底蕴。

特巡警 全员上街疏堵保通

本报讯(记者 陈思) 市公安局千名特巡警打破常规运行模式,全员停止休假,参与到“双节”的疏堵保通工作和国庆安保任务中。

据了解,千名特巡警将对全市道路进行不间断巡查,及时疏导拥堵点,提高节日期间的道路通行能力,并对一切可疑行人、车辆进行巡逻盘查。从9月25日开始,特巡警将进一步加强重点单位、要害部位的安全防范,严防发生各类重大安全责任事故。行动中,特巡警支队在三环一线设置24小时值守的武装卡点,保证出入人口交通畅通,加强对可疑车辆、行人的盘问检查,信息比对,并将加强案件高发部位、区域、时段的巡防控管。

金华社区 精彩晚会喜迎双节

本报讯(记者 陈亚洲 通讯员 李立营 赵东东) 9月20日晚,上街区济源路街道办事处金华社区举办了一场“国庆欢歌庆和谐”暨邻里亲情喜迎双节文艺晚会,社区居民自编自演了歌舞、合唱等14个文艺节目,办事处领导和居民齐聚一堂,欢度佳节,共话和谐。

为弘扬中华民族的传统美德,金华社区组织辖区居民排演了一台丰富多彩的文艺晚会,20日晚,在社区里纷纷登台表演。其中诗朗诵《我的祖国》、动感舞蹈《迈克尔杰克逊》等节目博得阵阵掌声;辖区居民合唱的《我爱我家》、军区共建单位送上的双簧《军营日记》等精彩节目,更是赢得一片喝彩;金华社区工作人员表演的歌伴舞《前门情思大碗茶》,把整个晚会推向了高潮。



昨日,近百名市民来到郑州市儿童福利院中秋联欢会,这里的孩子们带来月饼、水果、玩具等各种礼物,和孩子们一起载歌载舞,喜迎中秋。 本报记者 李娜 摄

新增售票窗口 开通绿博专线 交运集团全力应对双节客流

本报讯(记者 王文霞 通讯员 汪军) 昨日,郑州交运集团公布了“双节”运输方案。该集团安排了充足运力,可从容应对最高日运输25万人次的最大客流量。郑州交运集团今年“双节”期间旅客运输工作从9月21日至10月8日,共18天,9月30日、10月1日两天为客流高峰。集团

投入1850台车,加上对发的3000台车,及城际和城乡公交,可应对日25万人次的大客流。为方便旅客购票,新培训了260名候补售票员,随时顶岗。新增售票窗口59个,高峰时售票窗口可达135个。同时还准备了50台机动大巴和公交随时应对瞬间客流高峰,保证旅客不滞留。同时,长途

汽车中心站还加开了洛阳、新乡、焦作、栾川、嵩县、西峡、辉县等省内旅游重点市县的班车。机关工作人员节日期间不休息,全部到易堵路段保畅通。

针对9月26日绿博会开幕,为方便市民前往游览,由交运集团与市公交公司共同出资成立的绿城巴士将开通568路和573路旅游专线,568路从中州大道与农业路交叉口的BRT站发车,沿郑开大道运行;573路从京广路三环路口发车,沿西三环至中州大道运行,沿物流通道运行,票价均为每人4元,公交A卡可用。

品种齐全 物美价廉 二手玩具日渐受宠

本报讯(记者 郑磊) “各类二手玩具应有尽有,价格合理……”昨日,在郑打工的徐先生在网上无意中看到一家二手玩具网站,这让他欣喜不已:儿子的玩具有了,还能省下一笔开支,可谓一举两得。记者发现,随着二手市场经营渐成规模,二手玩具日渐受宠。

记者在网搜索发现,网上二手儿童玩具交易颇为活跃,大到儿童床、学步车,小到汽车等,应有尽有。采访中,不少孩子家长表示,网上出售的二手玩具虽然物美价廉,但希望有正规的收购和出售二手儿童用品的实体店,这样购买起来会更放心。

“开这种店,需要对收购来的二手儿童用品进行严格清洗、消毒,有损坏的还要进行修理,所以程序比较复杂。”市儿童医院张医生告诉记者,目前郑州二手市场实体店仍未成气候,同时,家长的这种担心有一定道理,尽管孩子患传染病的不多,能够通过衣物传染的更少,但不能忽略消毒这一步骤。

麻疹疫苗查漏补种 提醒孩子尽快接种

本报讯(记者 李娜) 中秋假期期间,我省麻疹疫苗各接种点照常进行接种。

昨日,记者从省卫生厅获悉,从9月11日开始的麻疹疫苗强化免疫工作,目前已接近尾声。截至9月19日,全省共接种8月龄至14岁的适龄儿童1870万名,累计接种人数已超过九成。目前,接种工作还在紧张有序地进行。

为保证麻疹疫苗接种工作的连续性,目前我省已安排好了20日以后的查漏补种工作,各接种门诊在中秋假期期间都安排有值班人员开展麻疹疫苗接种,没有及时接种的儿童可以进行补种。

省卫生厅有关负责人提醒,由于身体不适暂缓接种,临时有事没赶上接种或忘记接种的儿童,请家长尽快带孩子到附近的接种门诊咨询并接种。

康夏冰摘“绿博之星”桂冠 千名志愿者正在封闭培训

本报讯(记者 李娜) 通过贴心的服务彰显河南人民的淳朴爱心,通过熟练的讲解让公众了解绿博,走进绿博……我省近千名绿博志愿者即将上岗。昨日,由第二届绿博会组委会与河南省宋庆龄基金会共同主办的“绿博之星”选拔大赛暨绿博会志愿者招募在河南电视台8号演播厅拉开帷幕。来自郑州的4号选手康夏冰最终技压群芳,荣膺绿博之星选拔大

赛的冠军。7月27日,绿博之星暨志愿者招募开始面向河南全省展开,这是截至目前我省组织的最大一次规模的志愿者招募,共有3000多名志愿者候选人报名,近千名优秀志愿者脱颖而出,将进入绿博园区服务。

目前,来自全省各地的志愿者正在郑州航空管理学院进行紧张的封闭培训,培训内容主要针对绿博知识、园区景观、环

保公益理念以及紧急医疗等知识。此次绿博之星选拔赛的优胜选手将作为绿博会的形象大使和志愿者的优秀代表,为本届绿博会增加亮丽的风景。

据河南省宋庆龄基金会相关负责人介绍,本届绿博会是在全球应对气候变化和我国生态文明建设之大背景下召开的,其所承载的时代精神更加突出,意义更加鲜明,而绿博会志愿者对参观者的服务无疑是本次绿博会的重要一环,绿博会志愿者作为绿博会与社会公众对话的桥梁,将通过熟练的讲解让公众了解绿博,走进绿博,通过自身言行向世人传达“绿色、环保、公益、低碳”的生活理念。



左图 昨日,“绿博之星”选拔赛总决赛现场群星璀璨,最终,4号选手康夏冰技压群芳,摘走“绿博之星”桂冠,成为本届绿博会的形象大使。 本报记者 丁友明 摄

右图 为迎接绿博会开幕,绿城广场的园艺工人用10万盆三角梅、兰尾草、短牵牛花搭建这组以《绿城迎宾曲》为主题的大型花坛,全部摆放工作于今天完工。 本报记者 丁友明 摄



为了让同学们全面了解中华民族传统文化,昨日,二七区京广路小学举办了“同庆祖国华诞,共贺万家团圆”猜灯谜游园活动。 本报记者 丁友明 摄

路口阻塞执意前行 绿灯行车依旧受罚

本报讯(记者 郑磊 通讯员 刘永涛) 看到路口是绿灯,车主张先生便驾车通行,却被执勤交警罚款。这到底咋回事?交警提醒:当路口出现堵塞时,车主应自觉停车等候,以免造成更大的交通拥堵。

昨日上午,市民张先生开车经过西环路一十字路口,当他看到是绿灯时,便径直把车开进路口,没想到却被在路中间执勤的民警拦住,还对其开了一张罚单,百思不得其解的张先生便和民警争辩。经过耐心解释,张先生恍然大悟,自觉接受了处罚。原来,如今郑州各路口的信号灯还不是智能的,只是按照事先输入程序,按照一定时间交替放行各方车辆,当路口出现阻塞时,信号灯还是会按照原来的程序变换红绿灯,结果使本来只是小堵的路口变成大堵,给交通解堵增加了很大困难。

“按照《道路交通安全法实施条例》第五十三条,机动车遇有前方交叉路口交通阻塞时,应当依次停在路口以外等候,不得进入路口。”郑少高速交警提醒提醒车主,只有自觉遵守交通规则,才能缓解路口阻塞,尽快恢复交通畅通。